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Cuvinte de ziua învierii 
„Christos a'nviat din morţi, 
cu moartea pe moai te călcând 
şi celor din morminte viaţă 
le-a dăruit". 

Cât de frumos ne spune acesi 
imn religios ce serbează azi în
treaga biserică creştinească. Să 
ne dăm numai bine seama de cu
vintele frumoase, ce le cuprinde 
această c â n t a r e bisericească 
,Christos a'nviat din morţi", mi
nunea cea mai Jnsemnată în bi
serica creştină. în amintirea prea
măritei minuni îmbracă azi haină 
de sărbătoare biserica creştină, 
învierea lui Christos a adus bu
curia cea mai mare pentru în
treaga omenire, care a fost omo
râtă prin păcat. 

Omul cel dintâi pentru neas
cultarea sa, a fost osândit la 
moarte, dar această pedeapsă nu 
se estindea numai asupra lui, ci 
prin el asupra omenirei întregi. 

Omul şi-a pierdut orice legă 
tură cu Atotputernicul şi astfel 
lăsat singur a rătăcit în întune-
recul neştiinţei, până ce a venit 
lumina cea adevărată, care i-a 
arătat din nou calea pierdută. 
Lumina cea adevărată a fost Chri
stos fiul lui Dumnezeu, care a 
venit pe pământ, a luat trup ome
nesc şi jertfindu-se pe sine ne-a 
curăţat păcatul strămaşesc cu sân
gele său. 

Dar Mântuitorul nostru Isus 
Christos şi-a jertfit însuşi trupul 
său şi cu sângele propriu a spă
lat de pe capul nostru păcatul 
strămoşesc. ,,Cu moartea Sa a căl
cat moartea", a murit pentru noi. 

Ce iubire adevărată şi nemăr
ginită a dovedit faţă de omenire 
Mântuitorul nostru Isus Christos 
când a murit pentru noi, ca să 
ne'nvie la viaţă nouă şi veşnică. 
Negreşit cu anevoe va muri ci
neva pentru un drept ; ce iubire 
adevărată trebue să fie în omul 
acela, care e în stare a-ş? da şi 
viaţa pentru un prieten al său. 
Dar cu cât e mai mare dragostei 
lui Dumnezeu pentru oameni, da
că Christos a murit pentru noi 
păcătoşii. Şi înviind din morţi 
precum zice cântarea de sz ; , „Ce
lor din morminte viaţă l e a dăruit". 

Ce zi luminoasă, ce zi de bu
curie a fost pentru cei ce erau 
munciţi de cele mai cumplite ch -
nuri în întunerecul morţii, când a 
sosit la ei Christos, iumina vieţi 
şi le-a dat moştenirea dreaptă, 
viaţa veşnica. 

Sub vraja acestei raze şi noi 
să ne'mbrăcăm într'o haină săr
bătorească, nu numai trupui, ci şi 
sufletul, dând la o parte tot ceea-
ce este rău, spre a putea primi 
mângăerile acestei raze, cu su
fletul curat. 

Oct. Metea . 

Bad-Hall (Austria de Nord) 
O importantă staţiune balneară, cu cele mai tari 
băi de iod, speciale în vindecarea arteriosclerozei, 
boli de nervi, exeme, lues, struma, scrofuloză, boli 

de ochi, etc. 

Detalii asupra modernizării staţi un ei, 
condusă de d! Consilier Regal Inginer 

Franz Pesendorfer. 
Imediat ce se desprimăvărează, 

fiecare din noi ne gândim deja 
la timpul de concediu pe care 
avem să-1 luăm în acest sezon 
şi mai ales ne facem planuri că 
unde şi în ce mod îl vom petrece 
acest timp. Natural că primul gând 
este acela, de a ne împrospăta 
sănătatea sdruncinată după un an 
de muncă mai mult sau mai pu
ţin istovitoare, şi astfel involun
tar ne vin în minte băile, acele 
băi binefăcătoare pe cari le-am 
vizitat, sau am auzit povestindu-se 
de efectul lor important asupra 
sănătăţii omului. 

Nenumăratele staţiuni balneare, 
atât la noi, cât şi în străinătate 
se pregătesc deja cu luni înainte 
de sezon pentru primirea şi pla
sarea confortabilă a vizitatorilor, 
iar peste iarnă muncesc şi con-
struesc mereu, aşa că an de an 
le găsim mai înfrumseţate şi mai 
modernizate. 

Astfel primim deja amănunte 
delà una dintre cele mai renumite 
staţiuni balneare şi œ a mai tare 
bae de "Iod din Europa Centrală: 
Bad-Hall (Austria de Nord). 

Direcţiunea activă a acestei 
staţiuni ne comunică, că : Având 
în vedere că iarna abnormal de 
lungă şi grea a făcut mai multe 
victime, agravând starea diferitor 
bolnavi şi înmulţind numărul noui-
lor pacienţi, îşi anunţă deschide
rea pentru data de 15 Aprilie. 
Astfel majoritatea clientelei poate 
profita de această împrejurare 
mai ales pentru faptul că la în
ceputul sezonului se poate da o 
mai mare atenţiune şi îngrijire, 
decât în toiul verii, când aglome
raţia este mult mai maie şi ajunge 
cifra de 5 — 6 0 0 0 vizitatori pe 
lună. Chiar preţurile sunt mult 
mai reduse la începutul sezonului, 
şi sunt deja prenotaţi foarte mulţi 
vizi.atori din toate părţile hunii, 
şi pentru data deschiderii. 

In special Sanaiorul care func

ţionează în întreg anul cu băile 
de iod permanente, oferă vizita
torilor mult confort. Celelalte sta
bilimente ale băilor sunt dease-
menea mult modernizate în acest 
an, având fiecare odae calolifer 
şi apaduct cald şi rece. S'a mai 
edificat un mare număr de odăi, 
pentru evitarea lipsei de locuinţe, 
care s'a accentuat în timpul din 
urmă. 

Noul Pension poartă numele de 
„Justusschlössel". Săparea izvo
rului de iod începută în anul tre
cut, în parcul „Häuser" a ajuns 
adâncimea de 176 metri, cu re
zultate foarte îmbucurătoare, dar 
se lucrează şi Ia alte isvoare, 
constatându se că întreagă împre
jurimea posedă o abundentă re
zervă de iod. 

Azilul de copii, aflător lângă 
sanator, este transformat într'o 
cafenea modernă, iar azilul se 
zideşte din nou în dosul tenisului. 

Capela băilor va fi şi în acest 
an încredinţată baghetei aprecia
tului dirijor vienez Alois Dostal. 

Astfel refăcută staţiunea Bad-
Halî, oferă cel mai mare confort 
posibil, pe lângă binefăcătorul 
efect al băilor speciale în vinde
carea arteriosclerozei, boli ner
voase, scrofuloză, lues, struma, 
exeme, boli de femei, guşe, boli 
de ochi, otrăviri cu metal, etc. 

La oaspeţi le stă zilnic la dis
poziţie Automobile de Inx cu 24 
locuri, pentru a vizita regiunea 
dumnezeească ca Salzkamergut în 
care se cuprinde Steyer, Linz, 
Grumden, Ischl şi Salzburg. 

Oaspeţii cari doresc sa viziteze 
acesstâ staţiune, se vor adresa 
din vreme direcţiune! băilor, spre 
a li-se rezerva locuinţe şi a li-se 
trimite prospecte. 

Sezonul durează delà 15 Apri
lie până la 15 Octomvrie. 

Alexandru Anca 
Directorul ziarului „Clujul" 

O mică dare de seamă 
asupra târgurilor de most re din 

streinătate, ţinute în luna Mart ie 1929 
de ALEX. ANCA 
dir. ziarului „Clujul". 

1) Târgul de mostre din L psca 
s'a ţinut intre 3—10 Martie. A fost 
vizitat în majoritate de către streini, 
dar din cauza crizei de numerar şi 
mai aies a scumpetei valutei germane, 
comercianţii au fost foarte rezervaţi 
cu comenzile. Astfel fabricanţii s'au 
îndepărtat foarte neîndestuliţi de re
uşita acestui sezon, mai ales că nici 
chiar delà comercianţii locali nu au 
obţinut rezultatul aşteptat. 

2) T â g u l de mostre din Viena, 
ţinut între 10—17 Martie, a fost de 
asemenea slab vizitat. Am observat 
însă şi o mare scădere în numărul fa
bricilor exponente. Cauza este că ma
joritatea plasându-şi marfa direct delà 
fabiică. 

Expoziţia de automobile a fost bine 
reprezentată în toate fabricatele, dar 
în special motocicletele au avut mai 
mare căutare. 

Multe invenţii noi şl practice au 
fost expuse între articolele patentate. 
Astfel nDictaphonu-u\ (maşină capa
bilă de n reproduce imediat, sau peste 
ani de zile, în vocea exactă prinsă 
după convorbirea între două sau mai 
muite persoane). Discre... ? (aparat 
ce se poate ataşa la fiecare teieion, 
spre a prinde şi a suprima vocea 
vorbitorului, ca să nu fie auzită în 
sala sau cabina unde se vorbeşte. 
Radio-„Lautsprecher"-ul a ajuns re
cordul prin invenţia Siemens Halssce. 

Produsele tehnice, au fost bine 
reprezentate. 

3 ) Târgul de mostre din Praga, 
ţinut între 17—24 Martie, a fost mai 
bine vizitat decât cele de până acum. 
I-se prevede un mare viitor, mai ales 
că s'a clădit un edificiu special şi 
foarte sistematic împărţit, unde câteva 
mii de firme pot să expună produsele 
în aşa fel, încât vizitatorul nu poate 
pierde din vedere nici una din ele. In 
acest palai a fast mai bine reprezen
tată sticlăria şi. mobiliarul. Locul cel 
vechi al târgului, a fost ocupat cu 
expoziţia tehnică şi în special Radio-
aparate. Ţesătoria naţională cehă, pu
ţin reprezentată, iar articole de modă 
nu s'a văzut aproape de loc. 

4. Expoziţia de agricultură din 
Budapesta (21—25 Martie). Bine or
ganizată şi bogată în tot f ' :! de ma
şinării agricole şi tehnice. Am remar
cat fabrica iele Weiss Manfred S. A., 
Steyer S. A., Skoda S. A., G^nz Da
nubius, Hoffer et Schrauiz, etc. 

Frumoasă şi bina asortstă a fost 
fxpoziţi.'» de animale de rssă, ca : boi, 
vaci, cai, oi, porci, pasîi i domestice, 
t i c , prezentate din domeniile magna
ţilor Ancbássy, Eszterházy, Palavi-
cini- Câtev.». pavilioane de cultura lap
telui, fuumulîi, grădinărit, sămânţă 
Mai'thner, Pomärit, etc. au făcut buna 
impresie generală. 

Cumpărături s'?u flcut în special 
între animalele de piăsi la. 

Vizitatorii streini an fost prmiţi şi 
îndrumaţi de către biroul spécin 1 al 
gUrii ('« est de s»b conducerea dlor 
Dk hon Sándor, Mouori L , Torma L. 
funcţionari superiori la Máv. 

Ca cuvânt de mehrere cm obsevat 
că astfel de târguri an în general un 
rezult?t înfloritor pentru ţara respec
tivă, şi ar fi de dorit a şi Romcr.ia 
să se numere între acela state, cari 
măresc şi cultivă industria ţării şi. fac 
câştiguri enorme în urma aranjării as-
tor fel de târguri internaţionale. 

©BCU Cluj
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Literare — Culturale — Artistice 

Nu mă uita 
— După Hoffman von Falersleben -

D-rei Lenuţa P. 

în lunca verde înfloreşte 
O floare plină de mister, 
în ochii el surâde-albastrul — 
Seninul tainicului cer. 

Puţine ştie să vorbească... 
Şi tot ce i în privirea sa 
Ê doar acelaş vers duios 
Ce-l spune blând: »Nu mă uita'1. 

C, A. Pop-Delaciceu 

însemnări. 

Cuvinte 
despre romantism 
Toată lumea civilizată, a sărbătorit 

anul trecut centenarul romantismului. 
S'au împlinit, într'adevăr, o sută de 
ani de când Victor Hugo publică dra
ma „Cromweli" cu celebra ei prefaţă. 
O sută de ani, aşa dar, delà procla
marea formală a descătuşerii imagi
naţiei artistice, după ce revoluţia 
franceză proclamase libertatea şi ega
litatea cetăţeanului. Ceilalţi cugetători 
îşi aruncă acum privirile peste seco
lul lăsat în urmă şt fac socoteala câş
tigurilor şi pierderilor. 

Admiratorii romantismului se întâl
nesc faţă în faţă cu detractorii lui... 
Căci printre scriitorii şi pânditorii Fran
ţei, sunt unele spirite cari deplâng 
mai degrabă ruina vechei aşezări spi
rituale şi sociale, în care o îndelungă 
deprindere de tradiţii obţinuse un echţ 
libru moral, pe care ultima sută de 
ani n u l mai putu găsi. Trăim într'a
devăr într'o epocă de nelinişte şi cer
cetare. Romantismul stă la începu
tul ei. 

Dar noi Românii cari am cules din 
rodnica înprăştiere de gânduri a ro
mantismului, generoasa aspiraţie a li
bertăţii naţionale, cuvine-se să nu
trim mereu un gând pios pentru a-
cest binefăcător al omenimii care este 
romantismul. 

/. C. Arnăut. 

CRONICA TEATRALĂ. CRINA 
Piesă în 5 acte de dl Dem. Psatta. 

Afişele teatrului naţional din loca
litate anunţă o nouă piesă originală. 
Este mărturisim, un progres îmbu
curător. 

Piesa d-lui Psatta se prezintă într'o 
înfăţişare de sbucium şi luptă sufle
tească a unui om de elită. Şi . dacă, 
mi-se îngădue, aş face o paralelă de 
apropiere între lupta actorului cu „su
flet mare în lumea asta mică" şi 
între „neînţelesul" artistului din . M e 
dicul în dilemă" de Bernard Shaw. 

Veşnicul cântec al iubirii în epoca 
banului! Dragostea* lui Andrei S lu-
geru actor şi a Crlnei fiica unor pă
rinţi ai banului şi a măririlor deşerte .. 
Un prieten al lor: fratele Crinei. 

Interpretarea a fost dintre cele mai 
reuşite. 

în rolul lui Slugeru Andrei am re
marcat din nou talentul incontestabil 
al diu! Psatta. O partneră potrivită a 
fost dna Athena Dimitrescu în Crina. 

Ceilalţi în notă. 
Piesa de o reală valoare ar mai 

putea fi readusă pe afiş. 

Opera Română 
Şi 

Teatrul national 
Reprezentaţiile delà 1—16 Aprilie, 

Luni 1 Aprilie (Matineu): „Şapte 
fete de măritat". Seara : Mireasa vân
dută (cu preţuri populare). 

Marţi 2 Aprilie (Matineu) Rigoletto 
Sea ra : Secretarul general. 

Miercuri 3 Aprilie : Răpirea din 
Serai, cu concursul dlui Gh. Folescu 
delà Opera română din Bucureşti. 

Joi 4 Aprilie: Relâche. 
Vineri 5 Aprile: Löknie cu concursul 

dlui Gh. Folescu. 
Sâmbătă 6 Aprilie : Cardinalul. 
Duminecă 7 Aprilie (Matineu): Scr i 

soarea pierdută. Seara : Ebreea cu 
concursul diui Gh. Folescu deia opera 
română din Bucureşti, 

Luni 8 Aprilie : Răpirea din Serai 
cu concursul d-nei Iolanda Baranyai 
cu preţuri populare. 

Marţi 9 Aprilie: „Mătuşa Iui Carol", 
premieră. 

Miercuri 10 Aprilie: Lohengrin cu 
concursul doamnet Veturia Ghibu. 

Joi 11 Aprilie : Şapte fete de mă
ritat", (pentru şcoli). 

Vineri 12 Aprilie : Regele Isului. 
Premieră. 

Sâmbătă 13 Aprilie: „Mătuşa lui 
Carol". 

Duminecă 14 Aprilie : Matineu : Ră
pirea din Serai". S e a r a : Scrisoarea 
pierdută. 

Luni 15 Aprilie : Balul mascat cu 
preţuri populare. 

Marţi 16 Aprilie: Vrăjitoarea (pre
mieră). 

Problema chiriilor 
Lupta dată încă din timpul războ

iului până astăzi între proprietarii de 
imobile şi fntre chiriaşi este încă în 
deplină desfăşurare. 

Din această luptă n'a Izvorit decât 
mari şi multe nemulţumiri în şirul şi 
unora şi altora. Proprietarii de imo
bile cer o deplină libertate ce pri
veşte dreptul lor de a dispune asu
pra locuinţelor, iar chiriaşii cer şi mai 
departe protecţiunea legiuitorului de 
a putea beneficia şi în viitor de lo
cuinţe eftine. 

După 10 ani delà război credem că 
ar fi greşeală de a menţine şi pe mai 
departe o situaţie protecţională în fa
vorul ori cui ! 

Lăsând locuinţele libere este cert 
că vor fi locuinţe disponibile suficiente 
şi problema locuinţelor se va soluţiona 
de sine. Urcarea chiriilor încă are o 
imită, capabilitatea de plată a chiria
şilor ! Nu se vor urca nici chiriile 
până în cer, nici măcar până in nori ! 
Ó liberă transacţle dă teren şi con
curenţei, iar concurenţa scade pre
ţurile 1 

Mai imoral este restricţiunea chi
riei asupra localurilor închiriate de 
către Stat, care protecţionându-se pe 
sine face un act de nedreptate cetă-
ţeanului-proprietar de imobil. 

BIBLIOGRAFIE 

A apărut : ANNY (Nuvele şi însem
nări) de Coriolan Bărbat . De vân
zare la toate librăriile. Preţul unui 
volum este : 40 lei. 

Cetiţi şi răspândiţi ziarul 
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Cetitorilor şi abonaţilor noştri 
le dorim : Sărbători fericite. 

Redacţia. 
întrevedere între Regina Maria 

şi ex-prinţul Carol. Se anunţă din 
Dinar că ex prinţul Carol a sosit cu 
automobilul în cursul zilei de astăzi 
Ia Saint Briac, unde a avut o întâl
nire cu regina Maria în salonul caste
lului marei ducese Chirii, sora re
ginei. Ziarele afirmă că cu acest prilej 
a avut loc o împăcare a reginei cu 
ex-prinţul Carol. împăcarea a avut un 
caracter pur familiar, fără nici un a-
mestee politic. 

Sosirea M. S. Reginei Maria şi A. 
S. R. principesa ileana la Madrid. 
M. S. Regina Maria a României şi A. 
S. R. Principesa Ileana au sosit azi în 
capitala Spaniei. 

La sosirea trenului regal pe peronul 
gării se afla M. S. Regele Spaniei în
soţit de numeroşi membri ai familiei 
regale spaniola precum şi numeroşi 
diplomaţi şi reprezentanţi ai autorită
ţilor. 

M. S. Regina Maria şi A. S. R. 
Principesa Ileana sunt găzduite la Pa
latul regal pe timpul cât vor sta la 
Madrid. 

Moartea mareşalului Foch. Franţa 
este în doliu naţional. Mareşalul Foch, 
care a condus armatele franceze în 
războiul mondial contra Germanilor şl 
Austro-ungarilor, a încetat din viaţă 
Miercuri dimineaţa în etate de 78 ani 
la Paris, din cauza unei sincope a 
inimei. Consiliul de miniştri francez a 
proclamat doliu naţional făcând fu
nerarii naţiona'e marelui erou al răz
boiului mondial. Foch a fost unul din 
cei mai iluştri soldaţi şi în istorie va 
trăi alături de Alexandru Macedón, 
luliu Cezar şi Napoleon. 

Pasti le ortodoxe la Cluj. Slujba în
vierii se va face Sâmbătă 30 Martie, 
orele 12 noaptea. Liturgia pontificată 
de P. S. S a dl episcop în prima zi de 
Paşti şi a doua zi. In tot decursul 
sărbătorilor va cânta corul Episcopiei. 

Congres de agricultură. Congresul 
internaţional de agricultură va avea 
loc la 7 - 8 Iunie 1929 la Bucureşti. 

Cărticelele de dare, cari se folo
seau sub Unguri şi cari s'au dovedit 
atât de bune, liberalii le-au scos din 
folosinţă. Guvernul de astăzi, înţele
gând bunătatea lor, le va introduce 
din nou, ca cetăţenii să ştie şi ei pen
tru ce şi câtă dare plătesc. 

Pastile greco catolice. Sâmbătă la 
orele 12 noaptea slujba sfintei înv. 
în biserica „Schimbarea la faţă". După 
aceea împărţirea Paştilor, Ziua I de 
Paşti : în biserica Bob două liturghii 
la orele 8 şi 10. In biserica „Schim
barea la faţă" slujba vecerniei la or. 
17. Ziua II şi III de Paşti. Slujbele 
înainta de ameazi ca şi în ziua I. 

Mişcări sănătoase la uniţii din Cluj . 
De o vreme încoace uniţii din Cluj au 
început să trăiască o viaţă sufletească 
foarte frumoasă. Femeile au aranjat o 
serie de conferinţe religioase pe cari 
le-au ţinut cei mai de seamă preoţi ai 
noştri, iar zilele trecute P. S. Episcop 
Alexandru al Lugojului a ţinut, în bi
serica Schimbării la faţă, exerciţii spi
rituale, vorbind în preafrumoase cu
vântări despre preţul sufletului, păcat, 
necumpât şi sfânta Cuminecătură, şi 
pe urmă, arătând locul bisericii unite 
în biserica catolică, In Dumineca Flo
rilor 1. P. S. Episcop al Orăzii, Dr, 
Valeriu Traian Frenţiu a slujit o litur
gie arhierească în biserica cea nouă. 

U. P. 
Ford şi Edison în România. S e 

anunţă din Londra că Henri Ford re
numitul fabricant de automobile şi 
Thomas Alva Edison sosesc peste câ 
teva zile la Londra, unde vor fi pri
miţi în mod sărbătoresc. Ford şi Edi
son vor vizita Parisul, Berlinul, Viena 
Budapesta şi Bucureştiul. S e spune, 
că Ford ar avea intenţie să înfiinţeze 
o fabrică de automobile în Ţara ro
mânească. 

Un împrumut de 5 0 0 mii lire st. 
pentru agricultorii ardeleni. In cer
curile financiare s'a răspândit ştirea, 
că banca Rotst hild din Londra a acor
dat un împrumut în valoare de 5 0 0 
mii lire sterline pentru agricultorii ar
deleni. Dobânda împrumutului este de 
şase şi jumătate la sută. La acordarea 
acestui împrumut — se spune — că 
ar fi avut un rol hotărâtor intervenţia 
soţiei de origine din Oradea a unuia 
dintre fraţii Rotschild. Ştirea nu este 
încă pe deplin confirmată. 

S e primesc colete de 2 0 kilogr. 
Noul director general al poştelor a 
dat poruncă tuturor oficiilor postale 
ca de de aici înainte să primească 
colete (pachete) până la 20 kilograme. 

Centra roch fior scurte. Ministerul 
Instrucţiunii Publice (Şcoalelor) din 
Austria a interzis elevilor tuturor 
şcoalelor de a purta costume moderne 
de astăzi şi mai cu seamă rochii scurte 
mai sus de genunchi. 

Gratis şi Franca primeşte fiecare om un 

R A D I D - A P A R A I 
cu 3 lămpi de I a calitate, inclusiv cu ceie mai bune tăvi şi mosoare garan
tat cu recepţie extinsă. Acestea se dau gratis după fiecare cumpărătură a 
unui LAUTSPRECHER (Hautparleur) de concert de prima calitate şi în 
preţul Engros de 2300 Lei, care sumă se va trimite anticipativ ziarului 
„Clujul" Cluj, Str. Regina Maria 43, care are reprezentanţa generală pentru 
România a firmei „Aufbau" Berlin. Această sumă se va expedia firmei delà 
Administraţia noastră, iar în decurs de 1 0 - 1 4 zile veţi primi direct la 
adresa D V. cele de mai sus, având a solvi la sosire taxa de vamă de 
circa 600 Lei, Anod-bateria şi acumulatorul le puteţi procura la noi în ţară, 
fiind cu mult mai ieftin decât în străinătate. Această reclamă va servi la 

introducerea aparatelor excelente şi va dura numai scurt timp. 
Cereţi gratis Prospecte si Ilustraţiuni Ia adresa 

Verlag „Aufbau" Berlin N. 4 . 

Faceţi comanda la Administraţia ziarul „Clujul". Cu stimă 
Adm. ziarului „CLUJUL" 

Cassa de Păstrare şi Banca de Credit S. fl. 
Cluj Piaţa Unirii Nr. 7. 

SUCURSALE: Dej, Diciosânmărtin, Alba-Iulia, Tg.-Mureş şi Oradea 

Capital propriu: 8 5 milioane lei 
Institute afiliate: Casa de Păstrare a jud. Turda-Arieş S A. Turda; Banca Economică 
şi Cassa de Păstrare a jud. Alba S. A. Aiud; Cassa de păstrare a jud. Odorheiu şi 
Cristur ; Cassa de păstrare şi Credit din jurul Reghinului Săsesc S. A. Reghin ; Banca 

Poporală Huedin şi Banca de credit din Gherla. 
Primeşte depuneri. Primeşte depuneri. 

Orice afaceri bancare în cele mai avantajoase condiţiuni. 
Deviza autorizată. Depozite de mărfuri lângă gara Cluj.. 

©BCU Cluj
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Casa de Editură, Librărie şi Institut de Arte Grafice 
A L E X A N D R U A M C 

pografia Str. Regina Maria No. 4 3 . J"̂  ^ | JJ 

A 
Librăria Str. Regina Maria No. 43 

Fondat 1 9 0 8 Telefon 124, 

Ceti(i cu atenţie lista cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea ! 
Lista cărţilor apărute în editura proprie: 

300-— 
1 5 0 - -
80-— 

100-— 
100 — 

200-— 
300-— 
250-— 

45-— 
4 5 - -
35'— 
3 5 ' -
40'— 
15'— 
75'— 

250'— 

15 — 
15 — 
20-— 
15 — 
20-— 
20 — 
2 0 - -
15 — 
20 — 
2 0 - -
15 — 
15 — 
15 — 
20-— 
15-— 
2 0 - -
20 — 
15 — 
10-— 

1 5 — 
1 5 — 

Cărţi juridice : 
)rept Cambial" de Dr. Anca I. Leontin 
'.ompendiu de Drept civil" de Anca Justin Dr. 
Jartea Funduară" „ » » 
'odul de Falimen t" „ » » 
'rocedura de concordai forţat" » » » 
Agea despre Proc, de execuţie" adnotată şi prov. cu 

jurisprudenţă Bartha Dr. şi Dr. Hancu 
'rocedura Civilă" de Moisil T. Dr. 
urnal de termene advocaţiale" legat tare 
Agea Corpului ăe advocaţi fi Regulamentul" 
Agea Portăreilor" 
\riza Valutară" de Şerban Dr. 
egea spirtuoaselor" „Szesztörvény " de Zach 
"abloui onorariilor minimale pentru advoca 
rermlnologia Juridică rom. mag." 
Vademecum Juridic" 
Hc'ionar juridic-' maghiar-român broţat 200, Legat 

Teatre poporale. 
Mda năzdrăvană" (piesă teatrală într'un act) pentru copij 

Traducere de Ion Giorge-Arini 
iada" (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Chişu 
l fost odată" (poporală 3 acte) de Nie. Ţintanu 
doamna mea" (poporală 1 act) „ » 
"iomnul Primar" (poporal ă 3 acte) „ „ 
Duşmanii" (poporală 3 acte) » » 
ßura lumii" (poporală 3 acte) „ ,, 
Maestrul Caproni" (comedie întrun act) 
Nevasta mea fie îngerii cu ea" (popor. 3 acte) „ 
S'a dus" (poporală 1 act) oie Nie ,. 
Gardul fermecat" (poporală 1 act) 
Zece fete de măritat' (comedie 1 act) 
Copii nostrii" (piesă teatrală în 3 tablouri) 
Schilavii" (dramă din popor 3 acte) „ ,, 
Peţitorii" (comedie 1 act) » 
Pentru patrie" (poporală 4 acte) „ „ 
Puiu codrului" (piesă haiducească 3 acte) 

II II 

îfârşitul Duşmăniei" (dramă pop. 3 acte) Alex. „ 
In calea duşmanului" din 1848 (1 act) de S. Rusu 
Pedeapsa păcatului" (piesă teat. 2 acte) 

» II 

•^Vrăjitoarea" (comedie In versuri 1 act) „ „ 
flecare cu a lui" (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 3 0 ' — 
Oglinda fermecată" (lirică 4 acte) de I. Jasinsky pt. licee 15"— 
înfumuratele" (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 20" — 
Primăriţa" comedie în două acte de Rusu 30*— 
iŞnătoarea cu noroc" (teatrală 1 act) de A. Borşianu 2 0 ' — 
furtuna" (dramă 1 act) de Gh. 1. Chitibura 15 — 
plon Sgărcitul" piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 10"— 
Ion şi Elena" piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 15 '— 
Vechiul Refren" dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 2 5 ' — 
Vis realizat" comedie într'un act de Ioan V.M. Răscucil5'— 
Din Răsboi" piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15"— 
fânătorii" fanlazie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău20— 
Dragostea lui Ionel" piese comică în 2 acte şi 2 tablour 
de Eugen Ciontea 2 0 . — 
fera" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 2 0 ' 
Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel Şerbănescu Buzău40' _ 
Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. Segherean20' 
A noi nu mai sunt jidani" (2 acte) deP. A. Chişiu 1 5 -
\junul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15-
Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15« 
("iganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioară 15-
A ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţintariu 20" 
Măduva cu farmece" piesă 3 tablouri de Ni:. Ţânţariu 20" 
»cra Domnului Profesor" com. într'un act de A. Ţintariu 20' 
1 stricat lumea" piesă pop. într'un act de N. Ţintariu 20*— 
îoada Veacului" (comedie 1 act) de Ion Gruiu 20.— 
ievestele noastre" (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 2\ — 
Une vrea îl va moşteni" comedia într'un act de 
A. Şerbănescu, Buzău 25*— 
Oracul" piesă într'un act. de M. Costin 15*— 

loncloage, Dialaage, Umoristice : 
Catastrofa lut Noe" monolog de Patriciu Chişu 10 
,Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 10 
fCântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 10 
,Drotarul" monolog de S, Rusu 10 
ştefan şi Victoria" dialog „ „ 10 
fleofil" monolog „ , 10 
Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rîs de Costi20 
Zmeul ia însurat" monolog de Simeon Rusu 10 
n pridvor" monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 10 
Bătălie'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 15 
Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 10 
?opic însurat" monolog comic de Ioan Nită Secoşanu 10 
Za flăcău" monolog comic » » » » ' 0 
iucuroae servitor" dialog comic de „ „ „ 1 0 
3poznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 10 
Şirul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
Hir.dăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-ArinilO 
Fluierul fermecat* (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
ţiganul Deputat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 10 
3evlă mare'n ţigănieI% (uialog) de Serafim Cioară 10 
Baba Cloanţa" monolog de Serafin Cioară 10 
Pocăitul" monolog de Serafin Cioară 10 
?rietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 10 

„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 10"— 
„Ţiganul Cioban" (mon. com.) de I. S. Urdea 10 '— 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 10 '— 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 10 '— 
„Ţăranul la târg" (m. în versuri) de I. Ser. Sighereanu 10.— 
„Lume 'ntoarsă" (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 15— 
„Gluma lui Lae Bymbu, (trüog comic) de I. N. Secoşan 10 — 
„Culă Buloi la strajă (scenetă comică) de I. N. Secoşan 10— 
„Stan Răpoi la Don-Primar (scenetă com.) de l.N. Secoşan 10 — 
„Cum a scăpat sasul d\n armata lui Franz loslf" monolog 10 -
„Cum a umblat A lam cu ungarul în oeţite" monolog 10 — 
Toderică beţivul (monolog) de S. Russu Í0 - — 
Solomonarul (dialog) 10 — 
Sloim din Maramureş (dialog) 10' 

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
şi versuri : 

„Pe băncile scolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 3 0 ' — 
1 5 — 
2 0 — 
1 0 — 
1 5 — 
2 0 — 
2 5 — 
1 0 — 
8 — 

1 0 — 
î. Rusu 2 0 ' — 

1 5 — 
Ilieşiu 3 0 ' — 

1 0 — 
1 0 — 
4 0 — 
100--
5 — 

2 0 — 
1 0 — 
1 0 — 
1 5 — 

„Doine şi chiuituri" de Siminic 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 
./.ubirea" (notă muzicală) pentru Pian şi voce 
„Imnul Studenţesc Creştin" pentru Pian şi voce 
„Carte de visuri de noapte" 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 
„Vezi ce face beuiura dracului" 
„Viorele" poesii de Rusu 
„Scănteuţa" doine, chiuituri şi strigături vol. II. de 
„Colinde" adunate de S. Rusu 
tlChiuituri" şi dotne din popor adunate de Iustin 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 
„Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 
„Bate la uşă" Carmen Syîva 
„Album de modeie" româneşti pentru cusături* 
„Trepetnkul" pentru tălmăcirea semnelor omului 
„istorie si Fantasie" de I. Pavelea învăţător 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 
„Visirt" sau dragoste şi resemnare de E. Ceontea 

Cărţi de rugăciuni şi preoţeşti: 
„Cărarea Fericirii" de proiop. G. Mânzat în carton pt. şcolari 100--

„ „ „ î n pânză 150- -
„ „ „ î n piele 300— 
„ „ în piele lux pt dame 400 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cat. şi gr. ort. separat. 2 5 — 

„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 60 — 

„Păstorul sufletesc" (1—VI voi.) 1 8 0 -
„Predici la morţi" de prot. I. Marga 60"— 
„Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 5 0 ' — 
„Femeea Creştină" de Ruschek 20 — 
„Cartea Măngăerii" de Mânzat 10 '— 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 10 '— 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 15 '— 
„Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 15 — 

Cărţi şcolare şi altele : 
„. Iuliu Caesar De bellogallico LI. şi VI." Tr, Popa 4 0 ' — 
„Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 20 ' — 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 20 — 
„Lecţii de limba română" (pentru învăţarea limbii) 

de Mureşan Sabin 2 5 ' — 
„Aritmetica" pt. şcoalele de ucenici de Epure 3 0 ' — 
Conversaţie şi dicţionar Waghiar-Român 10"— 
Certificate şcolare 1 /2 coală bucata Lei 1 "50-
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata* Lei 10 '— 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15 '— 
„Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15 '— 

Medicale : 
de Dr. Grigoriu cu 120 chipuri feminine 250- -„Cartea Moaşelor" 

„Registrul facerilor" (naşterilor) 
„Carnet de Consultaţii medicale" 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 
„Carnet de control medical" 
„îţecoltajul plantelor medicale" 

85'-
9 0 — 
1 5 — 
2 0 — 
1 0 — 

Tipărituri advocaţia le 
1. Contract de cumpărare-vânzare loo b. 15o Lei. 
2. Contract de închiriere loo 15o 
3. Cererea pentru ordin de plată loo 15o 
4. Acţiunea cambială sumară loo » 15o » 
5. Cererea pt, exec. de escont loo n 15o n 
6. Nota Speselor loo n 15o n 
7, Publicaţiune de licitaţie cu eondiţii, 4 pag. loo m 2oo » 
8. Propunerea de acusă loo m 15o 9 
9. Obligaţiune loo n loo n 

10. Act de desfiinţare de ipotecă loo n loo n 
11. Procură nouă loo m loo n 
12. Cererea de acţiune loo » 15o i l 

13. Acţiunea loo n 15o i l 

14. Acţiunea Sentinţă în lipsă loo w loo •1 

15. Publicafie de licitaţie, jum. coală loo tt loo il 
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Edi tura s t r e i n ă 
Compendiu de Drept Comercial 

de Dr. Anca I. Leontin legatLei 400 ' — 
Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei 6O— 
Cars elementar de Drept Roman 

ed. III. de I. C. Cătuneanu Lei 30O— 
Legea Chiriilor te i 3f>_ 
iournal de termene advocafiale legat Lei 25Q-— 
Buletin decis Curţii de Cass. şi Just. 

Vol. I. şi H. de Gh. St. Bădescu Lei 50f>— 
Procedura Penală de Dr. Alex. Pop 
Isvoarele de Drept Roman de Cătunean 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 290. Vol. II. Lei 300. Voi. HI. Lei 2 8 a 

jurisprudenţă română de G. Barozzi 
Volumul I—IV. Lei 1000-—. 

Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 
Dr. G. Plopu preş. la curtea de casafie 220'— 

Elemente de Ştiinţă Financiară 
de Dr. Leon 

Istoria Dreptului Roman de Prof, 
Onişor 

Codul Comercial din Transilvania 
adnotat de Predovici 

Legea Persoanelor juridice 
Legea pentru dobândirea naţionalităţii, 
Lege pentru unificarea admnistrativă 

„ „ statutul funcţionarilor publici 
Regulamentul pt. administrarea pădurilor 

comunale 
Lege privitoare la unificarea unor dlspozi-

ţiuni de Procedură civilă şi comercială 
Colectiunea terminilor şi cuvintelor 

juridice român maghiar Lei 250— 
Legea şi Regulamentul legei generált 

de pensiuai Lei 4 q - _ 
Legea XXXIII din 1896 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday i_ei 75*— 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită de: Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. Iii. ív. V. VI. Lei 480--. 

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat 
Lrişana şi Regulamentul Lei 

Colecţiune de legi, „M. A. Dumitrescu" : 
Codul de Comerţ Lei 

Codul Civil Lei 
Indicatorul Impozitelor sau Călăuza 

Contribuabilului (Noua Lege) Lei 4f>— 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 3 0 — 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. P a p p - B l a ş i u — Lei 80*— 
Codul Civil Austriac adnotai 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400*— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. Ii. fasc. I. II. III. şi vol. III. Lei 500*— 
30*— 

5 5 ' — 
15 — 

25*— 
2 0 0 ' — 

Lei 200-— 

Lei 300-— 

Lei 40O— 
Lei 25-— 

25 — 
30-— 
40-— 

15*— 

15-— 

5 0 * -

8f>— 

Legea tutelară şi testamentele , 
Proprietatea şi posesiunea 

de Georgian ' L e i 
Legea Curtea de Casaţie — „ 
Transformarea cărţilor junduară 

manual de Dr. Balint — Lei 
Procedura accelerată de Dan „ 
Codai de Procedură Penală ca

mera de acuzare de T . Q. 

Tanasescu Lei 3 0 0 ' — 
Legea electorală ptr. adunarea 

deputaţilor şi Senat Lei 25*— 
Organizarea Judecătorească 

legat Lei 2 4 0 — 
Formularul Advocatului de 

Zalman Lei 200 — 
Taxele vamale de impoţ puse 

în aplicare la 5 Iunie 1926 Lei 
Indicatorul comunelor din Ar

deal şi Banat — — Lei 
Legea Regimului Apelor — Lei 
Legea ptr. protecţia vânatului Lei 

„ „ încurajarea con
strucţiilor de Clăduri 

Legea ptr. înfiinţarea Camere
lor de Agricultură — — Lei 

Legeal pentru Reglementarea 
repausului duminicial — Lei 

1 5 - . 

1 2 0 — 
40 — 
3 0 — 

Lei 3 5 ' — 

4 0 — 

3 5 — 

i 

Numai acele comenzi se efec

tuează, pentru cari soseşte 

suma anticipată, plus spesele 

de transport. 

1 Cei i i frumos, bogat si eil iun de modele pentru cusături, 
ţaSÎi binevoit să ne trimită înalta Lor apreciere pentru acest Album Ediţia II cu 2 5 0 diferite motive 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrieri din partea M. S. Regina 
Maria şl A. S, R. Principesa Elena cari au 
„mm—,., 1 e x < c o s t ă 100 Iei plus porto. 

©BCU Cluj
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Lista cărţilor şi recvisiteior bisericeşti 

Cea mal mare firmă Vmân^wil din^|rdea> 

fabrică de clopote. Mare depozit de Omate, Icoane ş f cărţi bisericeşti. 
fEOQdat !8Q8. Mare Librărie şl Tipografie. Fondai 1908. 

1 * - -r •,. 

T*TT? -% - » ^ T - ?>gr£T ?" 

CEA MAÏ MARE FIRMĂ 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 2 5 — 2 5 0 

Kg. etc. Cereţi oferte! 

Pref curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
1 Fehn, 1 Epttrafir, 2 Aere, 2Mânecate, 

t Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, în diferite 
notive şi colori din damast de mătase tn ca-
Hăţi deosebite cu preţul de 8ooo—25ooo Lei. 

Prapori : 
ta diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
doni chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 

pftnză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie 
tari cu posomant auriu sau argintiu preţu 
«nui prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă. 
Mustre de stofe pentru odăjdii sau prapori 

se trimit numai contra 200 Lei anticipativ, 
la restituirea mustrelor să predau banii. 

La comandă 

,1 

Colare, berete brâuri, piastroane: 
Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat. şi 

gr.-ort. cu crucită argintată 6oo -— 
Beretă (camilafcă, potcap) Rom. cat. 

din glott negru — — — — 6oo'— 
Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 16o -— 
Cotar de pânză „Leo" — — — 8o*— 
Colar de cauciuc — — — — — 6o -— 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm. per mtr. 85o"— 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
mătasă per metru — — — — 1000'— 

Brâu (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime mătasă per metru — — — 1000'— 

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o — 

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo -— 

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150 — 

Recvisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată 195o'-
Una ţiiioare de tămâie cu linguriţă 

clin bronz argintat — — — 55o - -
1 Candelă din bronz argintată (mică) 5 5 0 -
1 „ „ — — 750'-
1 „ (mare) 13oo"-
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 60oo'-
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hristos in email 28 cm. — 17oo*-
1 Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos în relief aurit 13oo"-
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo"-
Cruci de lemn cu Hristos In relief 120-3oo --
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 18oo'-
1 Cănită cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 85o'-
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo --
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 25o*-

/ Potir (bronz aurit) neted — — 35oi 
1 Potir mic (bronz aurit) neted — 2001 
Disc (bronz at'rit) — — — — 126! 
Steluţă pt. disc (bronz aurit) — — 6o< 
1 Linguriţă (bronz aurit) 351 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 45( 
l Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit) I. C. O. 2oo< 
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15o< 
1 Cutie (bronz aurit) pt. transp, Sf. cum. 50( 
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oo 
Monsiranţă (bronz aurit) rom.- kath. 55oo 
Clopotele pentru altar— — — 130-30c 
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 150c 
Clopoţel cu 4 braţe — — — — l65c 
Copcii pt. odăjdii argintate perechea loo 
Sfeşnece înaintea altarului 130 m. 650C 
Sfeşnice de masă delà — 850—1500 
Icoane pictate în oleu, delà 600 - 2000 
Cruce de tinichea cu răstignirea pictată 

delà 5 0 0 - 1 0 0 0 
Epitaf pictat delà — — — 2—5000 
Epitaf brodat în aur $i mătase 12—25000 

sase dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimit cel puţin 2 bucăţi 

Comandaţi!! 

Icoane frumoase 
avem tot felul în diferite mărimi 

Tipărituri bisericeşti : 
Raţiuni — — — per coală 12 
Inventar — — — „ „ 5 
Buget — — -
Conspect bucate — „ 

„ bani — , 
realităţi 

Esttas de botez „ 
, de morţi „ 
„ de cununii „ , 

Contr. de căsătorie , 
Acte de vestiri „ „ 
Tablou de dare „ 
Chitanţier pentru plăţi (coala) 
Chitanţa buc. 
Contra Chitanţa „ 
Dosar preoţesc „ 
Date statistica „ 

50 

50 
50 
50 

ta mărime de 19|26 
In mărime de 33|43 
In mărime de 52l4o 
In mărime de 47|63 
fa mărime de 74Í55 
In mărime de 72|loo 

. . „ 200--
Lei 6 5 0 — 9 0 0 -

Cărţl bisericeşti : 
Mineu tom. i. — — — 8 5 0 -
Mineu tom. II. — — — 1200 - -
Triod — - - - — — 650 ' -
Orologiu — — — — 300--
Apostol — — — — - 450 ' -
Euhologiu — — — — 300 ' -
Psaltire — — — — — 130'-
Octoic mic — — — — — 150--
Acatistier — — — — — 80 --
Pentecofjiar — — — — — 140--
Sfânta şi Dumnezeeasca Evanghelie 650 --
Sf. Scriptură de Dr. Ion Bălan 

Numai acele comenzi se efectu
ează, pentru cari soseşte suma an
ticipata, plus spesele de transport. 

H O U Î 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICĂ FRUMOASE DIN 

STICLĂ FiNÄ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini — — - 6200 — 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — — 6900 — 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500 — 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200'— 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 12600 — 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — —- - 14200 — 
Policandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini - — — 15800-— 
Policandru de mărime 120x85 

cu 20 lumini — — - 16200 '— 

— Să afle până la 100 mii lei. — 

C ; una íínr:c-s. bogat şl ieîiin 

&M® ils fír.aiísis mMbţA păatfu cusături 
Un xemplar 100 Lei. Por!o 2P Lei. 

Dacă voiţi să râdeţi până . 
infinit, atunci comandaţi broşur 

de glume 

de C O S T I 
1 exemplar 2 0 Lei . 
plus porto 12 Lei . 

n u u i 

c a r t e a t!c rt igăclr .nl specks iă pr.Kir» e l s v l : 

jieisiüss ifiitiiiir 
Se afiă separat pentru reiigiunea ortodoxă şi pentru greco-
cato'ică. — Conţine ioute rugăciunile trebuincioase de dim., 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 25 Lei 
Transporta? recomandat 1.5 Lei j g 

Cel mai bun cadou la orice ocaziune! 
Cea mai nouă şi cea mai bună carte de rugăcim 

de prot. George Mârizpt cu uprobarea Ver 
Ordinariat sub Nr. 581—1923 . Aceasta carte 
un conţinut bogat cuprinde iot felul dc rugăciur 

pentru orice ocaziune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată în hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelc 
bucata Lei 100. — Legată în pânză fină cu cruce aurii 
bucata Lei 150. - Legată în Piele lux tipărită pe hârtie vi 

lină aurită pentru dame Lei 300 —400. 

Transportul recomandat 2 5 . — Lei 

7iparul Insüt. do Arte Gr**<as Alexandru Anca, Cluj. 
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